

ОСТАВАЙТЕСЬ ДОМА!

ПОБЕДА! 1945–2020

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИСЕТСКОГО РАЙОНА

Издаётся с 15 июля 1931 года

ЗАРЯ

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru

5 мая 2020 года, вторник

№ 36 (10525)



Юлия Долганова гордится подвигом своего деда

ВМЕСТО ПТИЦ ЛЕТАЛИ ПУЛИ

Исетцы поделились воспоминаниями о своих родственниках – ветеранах войны

К 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Лида ПАТРАКОВА

День Победы у каждого свой. Это особенный праздник, который касается всех поколений.

Мой дед не дождался отца с войны. Когда пришла похоронка, ему было всего три года. Слезы на его глазах я видела лишь в этот день – 9 Мая. В его фразе: «Я ждал, я верил...» было столько боли, что даже мне, девочке, было понятно, насколько страшна война.

Я знаю все военные песни, мы пели их с дедом вместе. Я

воспитывалась на фильмах, в которых рассказывается о подвигах нашего народа. И каждый год, приходя на митинг, глядя в глаза ветеранов, понимаю, какой ценой им досталась победа.

Когда звучит оружейный салют, многие вздрагивают. Представьте, что испытывали те юные парни на поле боя или дети, в чьи села пришла война, если рядом разрывался артиллерийский снаряд или вместо птиц летали пули. Настоящие, боевые.

Война оставила след в истории каждой семьи, жители нашего района рассказали, что для них значит 9 Мая.

Юлия Долганова, специалист вокального жанра районного Дома культуры, признаётся, что в этот день в их семье двойной праздник: дни рождения у Юлиного дедушки Николая Матвеевича Власова, прошедшего всю войну, награждённого медалью «За отвагу» при взятии города Кёнигсберга, и у Юлиного папы Виктора Леонтьевича Эрлиха.

– Мы всегда накрываем огромный стол и приглашаем много гостей. А также всей семьёй участвуем в параде. Папа едет на боевой машине, мама приводит внуков на выступление, я пою в память о героях. Во время войны песни подбадривали наших солдат, все мы до сих пор

любим и исполняем «Катюшу», «В землянке», «Смуглянку», «Синий платочек», «День Победы» и многие другие, наполненные смыслом и переживаниями, – рассказывает Юлия.

Гордится своими предками Венера Сафарова из Верхнего Ингала.

– Для нас 9 Мая – особенный праздник. Каждый год мы всей большой семьёй собирались вместе, поздравляли наших ветеранов, к сожалению, их уже не стало, – с грустью говорит женщина. – Но всё равно накроём стол, приготовим национальные блюда и выпьем чаю, вспоминая о них.

» 2 стр.

АНОНС

Празднование Дня Победы в этом году пройдёт в непривычных условиях.

В 10.00 – обращение Президента Российской Федерации В.В.Путина.

Объявление минуты молчания.

В 19.00 эфиры основных теле- и радиоканалов прервутся для трансляции «Минуты молчания».

По её окончании ведущие предложат выйти на балконы или встать у окна, держа в руках традиционные штандарты либо просто фотографии своих родственников – участников Великой Отечественной войны или тружеников тыла. Гражданам предлагается в это же время всей семьёй исполнить песню Давида Тухманова на стихи Владимира Харитоновича «День Победы», вспомнив павших за Родину и сказав спасибо живым.

В 22.00 жителям всех городов и сёл России в знак памяти предлагают подойти к окнам и зажечь «фонарики». Источником света могут быть свечи, бытовые фонарики, фонарики телефонов и смартфонов и др. Цель акции «Фонарики Победы» – почувствовать и продемонстрировать единение в момент, когда мы не можем выйти на улицу вместе с «Бессмертным полком». Но мы можем одновременно зажечь свет нашей памяти и нашей благодарности 9 мая в День Победы.

Выписывайте газету

ЗАРЯ

Жители села Исетское могут оформить подписку на газету «Заря» в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.

Цена подписки в редакции:
– на 1 месяц – 40 руб.,
– на 3 месяца – 120 руб.,
– на 6 месяцев – 240 руб.

Все подробности по телефонам:
2-12-36, 2-19-09

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС:
54339

ОНИ СНОВА В СТРОЮ

АКЦИЯ

Екатерина БАЙБУЛАНОВА

Великая Отечественная война не обошла стороной никого, она коснулась каждой семьи, каждого человека. В честь 75-летия Великой Победы и тех, кто ценой собственной жизни подарил нам будущее, жители Приисетья участвуют в акции «Они снова в строю!»

Одной из первых к ней присоединилась Мария Скворцова из Шорохово. Окно её квартиры в двухэтажном доме по улице Механизаторов украшает коллаж о вкладе родственников в летопись Великой Отечественной войны.

— Моя бабушка, в честь которой меня и назвали, Мария Лукинична Латышева была зенитчицей. Дед, уроженец посёлка Новикова, Фадей Сергеевич Латышев был на войне лётчиком, в первом бою получил ранение

и, чтобы его не комиссовали, переквалифицировался и пошёл служить в разведку, став позже командиром разведроты. Дедушка по отцовской линии Николай Иванович Лыткин призывался из города Соликамска Пермской области. Из-за самоизоляции шествие «Бесмертного полка» отложено, но никто не мешает поучаствовать в нём, не выходя из дома. Идея в том, что портреты участников и героев Великой Отечественной войны можно разместить у себя на окнах, чтобы вся улица видела их лица, знала и помнила о них. Пойдут мимо соседи или знакомые, увидят портрет и вспомнят: «А ведь это Машина бабушка».

Мария Михайловна призывает всех присоединиться к акции.

— С этим предложением я обзвонила многих знакомых, разместила обращение в соцсетях. Приближается День Победы, так пусть в эти майские праздничные дни герои будут рядом с нами, чтобы мы могли их видеть, отдать дань памяти и ува-

жения, — говорит женщина.

Мария Михайловна уверена, что возможность поучаствовать в акции найдётся у каждого: бумага, цветные карандаши, фломастеры, ножницы и скотч есть у всех, нужно лишь красиво оформить фотографию или распечатанный на бумаге портрет героя.

В большой семье Марии Скворцовой к празднику отношение особое, трепетное. — В этом году у нас отремонтировали и обновили памятник в центре села, стало очень красиво. Я ведь сама местная и помню, как в детстве вместе со взрослыми мы ходили на парад, это была честь для нас. Боялись, что если, например, получил в школе двойку, то бабушка не возьмёт тебя на митинг в наказание. Родители всегда воспитывали в нас патриотизм, — рассказывает она.

Да и сама Мария Михайловна, как работник культуры и педагог, часто проводит с детьми и подростками часы мужества, уроки патриотизма, тематические мероприятия.



|| Фото Лики Патраковой

О чём расскажет памятник?

КРАЕВЕДЕНИЕ

Екатерина НОХРИНА

Если бы памятники умели говорить, то братская могила борцов за установление советской власти, расположенная в деревеньке Кукушки по улице Первомайской, рассказала бы интересную историю.

Памятник находится на краю населённого пункта около автобусной остановки. Обелиск установлен на двухступенчатый постамент прямоугольной формы, на нём красная металлическая пятиконечная звезда. На мемориальной табличке надпись: «В 1921 году были убиты организаторы партийной ячейки и захоронены в братской могиле: Быков Григорий Васильевич Викулов Фёдор Дмитриевич Костомолов Иван Титович — глава Одинского сельсовета Кряжев Антон Корнеевич — председатель Шороховского волостного исполкома

Миролюбова Елена Ивановна — учительница начальной школы с.Кукушки

Никифоров Александр Екимович — главный волости

Никифоров Дорофей Екимович — глава Кукушкинского сельсовета

Нохрин Пимен Михайлович — председатель Кукушкинского сельсовета

Нохрин Кондрат Корпеич Чагин Геннадий Васильевич Черенков Пётр Михайлович».

Согласно документам количество захороненных в братской могиле составляет 10 человек, а не 11, как записано на табличке.

Указанную в списке Елену Миролюбову родственники похоронили на малой родине — в Ялуторовске. Несколько лет она работала в Кукушках учительницей начальных классов. Елене Ивановне в то время было не более 21 года, жила она прямо в школе, обучала на-



|| Фото автора

селение грамоте, разъясняла преимущества советской власти. Когда разъярённые кулаки временно захватили власть в деревнях Кукушки и Одиной, они вместе с коммунистами арестовали и Елену Ивановну Миролюбову. По пути в Красново их казнили и оставили в лесу. Односельчане подобрали трупы убитых и захоронили в братской могиле. Тело Елены Ивановны увёз брат и предал земле в Ялуторовске.

По данным паспорта, составленного Тюменской городской инспекцией по охране памятников истории и культуры в начале 1990-х годов, братская могила связана с именами активистов советской власти, погибших во время восстания 1921 г. Фамилии указаны те же.

Обелиск спроектирован и установлен жителями деревни Кукушки.

Вместо птиц летали пули

1 «Венера признаётся, что всегда участвует в митинге, приносит цветы к памятнику.

— Дети знают, какой ценой оплачена наша сегодняшняя жизнь. Мы помним и гордимся подвигами воинов-земляков, — объясняет она.

Юное поколение тоже чтит память героев, благодаря которым у них есть возможность видеть мирное небо, учиться в школе, мечтать. Десятиклассница первой исетской школы Мария Зубцова уверена, что победа — это будущее, продолжение жизни и рода каждой семьи.

— В этот великий праздник наша семья участвует в акции «Бесмертный полк», с гордостью мы несём фотографии наших героев — Леонида Петровича Зубцова и Максима Матвеевича Стешенцева. Они прошли всю войну и вернулись живыми домой, — рассказывает девушка.

О подвиге Леонида Петровича известно мало. Из информации в Интернете можно узнать, что «3.09.1943 года, оставшись с

небольшой группой, продолжал упорную борьбу при ураганном огне противника до получения приказа на отход, был ранен».

Максим Матвеевич был связным, мотоциклистом. Награждён медалью «За отвагу». Вот что говорится о его фронтовых заслугах в документах: «При прорыве обороны противника в районе города Шидлув 12.01.1945 года, получив особо важные документы и при доставке их командованию, попал под обстрел вражеской артиллерии. Мотоцикл получил повреждения от осколков снарядов. Товарищ Стешенцев, не теряясь, смело и спокойно сам устранил поломку и выполнил задание. 26.01.1945 года с капитаном Шульгиным при проверке линий связи в районе города Глейвиц попал под сильный обстрел миномётов противника, но в срок выполнил задание, как и поручение генерала Оганесяна в другое время. Позже получил тяжёлые ранения и был отправлен в госпиталь, на

его мотоцикл в тёмное время суток наехал грузовой автомобиль».

— Мы благодарим наших дедов, прадедов за то, что они отдали жизнь, здоровье за наше светлое будущее. Их подвиг, смелость и отвага никогда не будут забыты, — говорит Мария.

Школьница Яна Тутулова из Рафайлово рассказывает, что всей семьёй не только участвуют в митинге, но и обязательно смотрят парад по телевизору.

— Всегда восхищаемся, как пилоты самолётов выполняют трюки, военные ходят строем. Конечно, после таких моментов берёт гордость за нашу страну. Ощущается крепкая уверенность, что мы под защитой. Хотелось бы побывать на параде в Москве, — признаётся Яна. — В моём селе тоже помнят и чтят тех, кто сражался за наше мирное небо. В прошлом году 9 мая состоялась открытие мемориальной доски памяти братьев Вальковых. А в школе большое внимание уделяется теме вой-

ны, проходит множество мероприятий, бесед.

День Победы считает главным праздником и Надежда Гордиевская, заведующая передвижным культурным комплексом. Женщина трепетно относится к этой дате, потому что её дед воевал.

— Горжусь, что его фотография висит в нашем музее в зале боевой славы рядом со снимком его сына. В армию он пошёл, будучи возрастным, служил в похоронной команде, но имел боевые награды, приходилось и ему по врагу стрелять, — говорит Надежда Киприяновна.

Женщина рассказывает, что её родители были подростками, когда началась война, но им пришлось нелегко, они трудились в тылу. Папа — сначала в рыбной артели в Исетском районе, потом пересел за руль бензовоза, мама — в колхозе Юргинского района. Также Надежда Киприяновна вспоминает дядю, родного маминго брата, который погиб в Харьковской

области в 1943 году. Было ему всего 19.

В силу своей профессии Надежда Гордиевская 9 мая находится на передовой праздника — работает на концертных площадках.

— В такой день и поётся пособому. Каждая исполненная, проговорённая строчка должна иметь такую эмоциональную силу, чтобы войти в душу слушателей. Когда был жив отец, это был семейный праздник, который всегда отмечался торжественно и светло, — рассказывает она. — Грустно, что в этот раз нет возможности юбилейную дату отметить широко, с размахом, как принято в нашей стране. Ведь для ветеранов, которых осталось совсем мало, это долгожданный праздник. Но мы, как обычно, работаем: также будут звучать песни и стихи о весне, о Победе. Только онлайн.

Разные люди, профессии, поколения, но всех объединяет одно: они гордятся родственниками, уважают фронтовиков.

Каникулы начнутся раньше

ОБРАЗОВАНИЕ

В Тюменской области учебный год для школьников 1–8 классов закончится 15 мая.

Об этом сообщил заместитель губернатора Тюменской области, директор регионального департамента образования и науки Алексей Райдер.

Ученики 9-х классов будут аттестованы по всем предметам, кроме русского языка и математики, 15 мая.

Десятиклассников на 15 мая все школы области аттестуют по четырём предметам: физическая культура, технология, МХК, ОБЖ.

Ученики 11-х классов будут аттестованы 15 мая по всем предметам, кроме русского языка и математики и предметов, которые

они выбрали индивидуально.

9, 10, 11 классы продолжат обучение до 29 мая. Девятиклассники могут сдать выпускные экзамены в школах, где они обучались. ВПР проводить не будут, они перенесены на осень.

«Мы рекомендовали всем школам воздержаться от проведения внутришкольных переводных итоговых работ», – сказал Райдер.

«Я ВЕРНУЛСЯ ЖИВЫМ!»

К 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Лука ПАТРАКОВА

В преддверии юбилея Победы исетцы делятся воспоминаниями о своих родственниках – фронтовиках и тыловиках.

Вот что рассказал о своём дедушке Николае Афанасьевиче Жёлтышеве специалист Молодёжного центра Алексей Колесов:

– Дед родился 4 июля 1926 года. Призван в армию Нижнетавдинским районным военным комиссариатом Тюменской области в 1943 году. Он вспоминал: «Мы были молоды, полны сил и надежд. Приписав себе лишний год, я добровольцем записался на фронт. Помню, стоял ноябрь, уже ударили морозы. В избе собрались гости, чтобы проводить, а я катался на коньках – возле дома была маленькая речка. Мама ругается, кричит: «Колька, успеешь ещё накататься!» А я как чувствовал, всё хотел впрок».

Солдат Николай Жёлтышев был отправлен к месту службы в 30 гвардейский стрелковый полк 8 гвардейской стрелковой дивизии Ленинградского фронта. С августа 1944 года – Второй Прибалтийский фронт. Служил в должности командира расчёта станкового пулемёта 1 пулемётной роты. 28 августа 1944 года в районе реки Огре Латвийской ССР Николай получил осколочное ранение.

– Дед говорил, что на коньки он больше не вставал. Да и повоевать пришлось месяца три, не больше. Признавался, что помнит, как их, человек десять, слегка раненных, «полуторка» везла в медсанбат. Машину остановил молодой капитан, приказал сгрузить их и загрузить тяжелораненных. Проехав метров сто, машина взлетела в воздух от прямого попадания артиллерийского снаряда. «Три месяца, с одной стороны, суцая малость, с другой – это целая жизнь, в которой было место и подвигу, и отчаянию», – цитирует слова деда Алексей Колесов.

За свой боевой путь Николай Жёлтышев был награждён медалью «За боевые заслуги» и Орденом Славы III степени.

О подвиге, за который Николай Афанасьевич получил медаль, командир полка гвардии подполковник Шевчук пишет: «В бою за деревню Гобас Солянского уезда Латвийской ССР сражался мужественно и смело. Находясь под артиллерийским огнём врага и презирая опасность, наступая в боевых порядках стрелкового подразделения, он беспрерывно вёл огонь по



|| Фото из архива семьи Колесовых

противнику, расчищая путь своему подразделению, в результате чего лично из своего пулемёта уничтожил 6 гитлеровцев, способствуя своему подразделению занять деревню Гобас».

Орден Славы III степени Николай Афанасьевич завоевал при следующих обстоятельствах, описанных командиром полка: «Во время наступательных боёв 17–28 марта 1945 года в районе населённых пунктов Битес, Дзинтари, Зимели Либавского уезда Латвийской ССР, следуя в боевых порядках своей роты, расчищая огнём из пулемёта, обеспечивал успешное продвижение наступающей пехоте».

...19 марта 1945 года, двигаясь с расчётом в авангарде боевых наступлений полка, был неожиданно атакован противником силой до роты. Товарищ Жёлтышев, отважно действуя, используя выбранную им удобную позицию, свой пулемётный огонь обрушил на головы врага. Противник не выдержал и был рассыпан и в панике, неся значительные потери в людях, скрылся в лесном массиве. В этом бою он в составе расчёта уничтожил до 15 гитлеровцев.

...25 марта 1944 года в районе хутора Дзинтари товарищ Жёлтышев со своим расчётом

участвует в отражении многократных вражеских контратак, будучи смел и решителен, он показал образец мужества и отваги, лично уничтожил огнём станкового пулемёта 7 гитлеровцев.

Достоин награждения правительственной наградой орден Красной Звезды. Находится в строю.

16 апреля 1945 года, командир полка гвардии подполковник Шевчук».

– Дедушка говорил: «С войны я вернулся живым! Но на коньках покататься больше не пришлось – осколочное ранение давало о себе знать. Женился, один за другим пошли дети. Я видел войну, смерть, но и жизнь в самом прекрасном её воплощении – в своих детях, внуках и правнуках», – с гордостью и восхищением завершает рассказ внук фронтовика Алексей.

Уважаемые читатели, если в вашей семье хранятся истории сражений, подвигов и побед дедов, прадедов, пишите нам, и мы опубликуем их на страницах газеты «Заря». Материал можно прислать на электронную почту redzarya@rambler.ru или в группы газеты «Заря» в социальных сетях.



ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

28 апреля 2020 г.

№ 441

О назначении публичных обсуждений в Исетском сельском поселении по проекту планировки территории и проекту межевания территории с.Исетское Исетского сельского поселения для размещения объектов местного значения

Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом администрации Исетского муниципального района, Постановлением администрации Исетского муниципального района от 18.07.2019 № 66 «О подготовке документации по проекту планировки территории (проекта планировки и проекта межевания территории) с.Исетское Исетского сельского поселения Исетского муниципального района», Уставом Исетского сельского поселения, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Исетском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности, утверждённым решением Думы Исетского муниципального района от 27.07.2018 года № 56:

1. Назначить на 20 мая 2020 года публичные обсуждения в Исетском сельском поселении по проекту планировки территории и проекту межевания территории с.Исетское Исетского сельского поселения для размещения объектов местного значения.

2. Определить место проведения публичных обсуждений: с.Исетское, ул.Чкалова, 10 (здание администрации Исетского муниципального района), время проведения – 14-00.

3. Установить срок приёма рекомендаций, предложений и замечаний с момента публикации по 20 мая 2020 года по адресу: с.Исетское, ул.Чкалова, д.10, кабинеты №№ 307, 312 (телефоны: 21-3-38, 21-3-30).

4. Распоряжение разместить на официальном сайте администрации Исетского района и опубликовать в районной газете «Заря».

5. Заключение о результатах публичных обсуждений опубликовать в газете «Заря» и разместить на официальном сайте администрации Исетского района.

6. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на Осокина К.Ф., заместителя главы администрации Исетского муниципального района.

Глава администрации Н.В.Теньковский

РЕКЛАМА

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Угрюмовой Юлией Владимировной (№ кв. аттестата 72-16-894), являющимся работником юридического лица ООО «Кадастр Плюс», адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Строителей, д.26, кв.2; e-mail: kadastr1307@mail.ru; тел.: 8 919 953 40 20, выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков с кадастровыми номерами: 72:09:0801001:321, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Исетский, с.Архангельское, ул.Ленина; 72:09:0801001:572, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Исетский, с.Архангельское, ул.Ленина, 22, заказчиком работ является Горчагова С.Л., Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 28. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок с КН 72:09:0801001:324, расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Исетский, с.Архангельское, ул.Береговая; земельный участок с КН 72:09:0801001:572, расположенный по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Архангельское, ул.Ленина, 22. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 05.06.2020 г. в 10.00 ч. по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 05.05.2020 г. по 05.06.2020 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 05.06.2020 г. по 15.06.2020 г. по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (оригинал)

Поздравляем!

НИНУ ФЁДОРОВНУ ТЕРЕНТЬЕВУ с юбилеем!

Не зря года богатством называют –
Бесценны мудрость и душевный свет,
Что даже в семьдесят жить ярко
позволяют.
Они дороже золотых монет.
Здоровья крепкого Вам, главное, желаем,
Энергия пусть бьёт всегда ключом!
Тот, кто душою молод, точно знаем,
Согрет по жизни солнечным лучом!
Коллектив редакции газеты «Заря»



СТ ПКОРОНАВИРУС.РФ

Здоровайтесь по-разному

горячая линия:
8 800 2000 112

РАБОТА

На Рассветовский муниципальный пост пожарной охраны **требуются 2 ВОДИТЕЛЯ**. Обращаться по тел.: 24-8-18, 24-8-46.
Администрация сельского поселения

РАЗНОЕ

Принимаю заявки на ИНДЮШАТ породы хайбрид конвертер (Канада). Вывод: 1 и 23 мая. Индюшки набирают 20–25 кг живого веса, индюшки – 10–15 кг.
Тел.: 8 909 738 56 06

ПРОДАЁМ

КВАРТИРУ 3-комнатную благоустроенную. Тел.: 8 982 963 52 21

КВАРТИРУ 3-комнатную, с.Исетское. Тел.: 8 902 818 22 73

КВАРТИРУ, с.Бобылево. Тел.: 8 950 485 94 07

КУР-МОЛОДОК, ЦЫПЛЯТ, ДОМИНАНТОВ, БРОЙЛЕРОВ, ИНДЮШАТ, ГУСЯТ, УТЯТ, ИНДОУТОК. Тел.: 8 904 492 23 22

ГУСЯТ, УТЯТ, БРОЙЛЕРОВ СУТОЧНЫХ и все виды ЦЫПЛЯТ с доставкой по всему Исетскому району. Тел.: 8 919 586 33 43

ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРОВ, ГУСЯТ. Тел.: 8 919 925 22 13

КАРТОФЕЛЬ. ВСПАШКА ОГОРОДА мотоблоком. Тел.: 8 905 858 01 96

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 8 952 348 65 36

ПОРΟΣЯТ. Доставка. Тел.: 8 922 570 48 50

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 8 950 496 67 25, 8 982 935 73 88

ПОРΟΣЯТ, 2 мес. Тел.: 8 912 381 16 35

ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ для забора, металлический и виниловый **САЙДИНГ.** Тел.: 8 982 932 08 63

ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, САЙДИНГ, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ, МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК, ПРОЖИЛИНЫ, СТОЛБИКИ. Тел.: 8 982 985 36 76

Офис «КРОВЛИ И ФАСАДЫ»: – МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ; – САЙДИНГ, ОКНА. Гарантия низкой цены. Наш адрес: с.Исетское, ул.Светлая, 13. Тел.: 8 902 812 77 77

ДРОВА колотые (берёза). Доставка. Тел.: 8 919 958 74 59

ДРОВА (берёза). Тел.: 8 922 074 19 08

ДРОВА, СРУБЫ. Тел.: 8 919 959 84 48

СРУБЫ, МОХ. Тел.: 8 902 624 84 33

ДРОВА, ПИЛОМАТЕРИАЛ. Тел.: 8 912 380 19 10

ПИЛОМАТЕРИАЛ в ассортименте, 6 м – 7500 руб. Тел.: 8 919 591 56 52

НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ГЛИНУ до 3 т. Тел.: 8 982 986 78 81

ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ, ОПИЛ. Тел.: 8 952 682 93 12

НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ конский хорошего качества. Тел.: 27-3-59, 8 908 870 01 92

ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ, ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК. Тел.: 8 929 265 94 88

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, НАВОЗ, ЗЕМЛЮ, ПЕРЕГНОЙ. ЗИЛ самосвал, по району доставка бесплатно. Тел.: 8 912 998 02 13

ПОКУПАЕМ

АНТИКВАРИАТ. Тел.: 8 912 991 32 21

В с.Солобобово, забойный цех – **МЯСО, МОЛОДНЯК.** Все вопросы по тел.: 8 982 924 99 28

КОРОВ, ТЕЛЯТ, ОВЕЦ. Тел.: 8 904 463 45 09

ПТИЧЬЯ ФЕРМА принимает заявки на 3 мая (далее по воскресеньям) **бройлеров, гусят, утят, цыплят, несушек, комбикорм «Богданович».** В связи с самоизоляцией и закрытием рынков реализация птицы производится по предварительной записи с доставкой.
Тел.: 8 963 005 99 63
ИП В.Н.Елесин

УСЛУГИ

21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА». ТЕЛЕ 2 – 8 952 687 74 93, МТС – 8 919 925 31 13, БИЛАЙН – 8 963 068 04 87, МЕГАФОН – 8 922 072 15 43. Все а/м с детскими креслами, есть автолюлька. Город-межгород. Тел.: 8 919 925 31 13

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель». Тел.: 8 919 927 74 68

ПОГРУЗЧИК, ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Тел.: 8 912 923 30 81

РЕМОНТ стиральных машин и бытовой техники. Тел.: 8 982 922 30 09

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности. Тел.: 8 950 484 45 50, 8 (34535) 5-00-34

МОНТАЖ ЭЛЕКТРОПРОВОДКИ. Тел.: 8 912 390 28 90

САНТЕХНИК, ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 904 473 54 77

ЭЛЕКТРО 220/380. Электромонтаж (дома, надворные постройки), заземление. Тел.: 8 982 922 90 46

Выполним **СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.** Тел.: 8 922 043 40 02

СЕПТИК ПОД КЛЮЧ. Подключение к водопроводу. Тел.: 8 912 390 28 90

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 992 307 08 27

БУРЕНИЕ СКВАЖИН с неограниченным запасом воды. Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей

Выполним **КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ, ОБШИВКУ САЙДИНГОМ. ПОДНИМАЕМ ДОМА.** Тел.: 8 982 985 36 76

КРЫША, САЙДИНГ, ГИПСОКАРТОН. Тел.: 8 922 262 99 94

Магазин «Домашняя птица из Башкирии» В продаже **КУРЫ-НЕСУШКИ ГОДОВАЛЫЕ, ПЯТИМЕСЯЧНЫЕ;** цыплята-бройлеры, несушки, петушки; гусята; утята; индюшата; муларды; комбикорм. **Работаем без обеда, без выходных.** **Вся птица вакцинирована.** с.Исетское, ул.Строителей, 41. Рядом с магазином «Енисей». **Внимание!** **На рынке или с машин не торгуем!** 8 982 974 04 31, 8 908 838 62 31

9, 16, 23, 30 мая (каждую субботу) ПРОДАЖА
– кур-несушек; кур-молодок – 300 руб.;
– доминантов, гусят;
– бройлеров разновозрастных;
– комбикормов.
С 9.00 до 11.00 в центре на рынке. Принимаем заявки. Возможна доставка.
Тел.: 8 982 63 68 264

ТЕПЛИЦЫ от п/ф «Урожай»
Распродажа
8 (34535) 50-9-50, 8 922 263 88 14
Кредит. Рассрочка.
ИБ «Ренессанс Кредит» (ООО), лицензия Банка России № 3354, АО «ОТП Банк», ген. лицензия банка России № 2766 от 27.11.2014

ТЕПЛИЦЫ
89829192919
89504950405
www.magzam.ru

ЗАКУПАЕМ СКОТ на мясо. ДОРОГО
Тел.: 8 919 565 79 95
8 965 865 55 77
8 922 677 14 14

ЗАКУПАЕМ СКОТ на мясо. ДОРОГО
Тел.: 8 912 524 62 68
8 906 884 12 60

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА
Ритуальные услуги и товары **КРУГЛОСУТОЧНО.**
Доставка умерших до морга, копка могил.
Скидки пенсионерам
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Полное обслуживание похорон по доступным ценам в с.Исетское и по району.
Круглосуточно
Тел.: 8 922 561 60 15

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 10 руб. 63 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА – 8 (34537) 2-14-11
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ – 8 (34537) 2-12-36

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом» 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный бухгалтер – тел./факс – 8 (34537) 2-14-65
обозреватель сельского хозяйства – 8 (34537) 2-12-27
обозреватель молодежной политики – 8 (34537) 2-11-87
отдел продаж (объявлений) – 8 (34537) 2-19-09

Св-во о регистрации
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Заказ № 1153 Объем 1 п. л. ф. А 2
Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980

Подписной индекс **54339**

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж **3443**

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель, предлагаемый товар лицензирован и сертифицирован